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Zápis z jednání komise č. 1 – 2025
18. 3 2025 – Velké Pavlovice
Přítomni: Roman  Vejvančický, Jiří  Špaček, Jaroslav Hubáček, Miroslav Strouhal
Program:
1. Zahájení – složení KR 
2. Došlá pošta
3. Hodnocení zimního semináře rozhodčích, listina rozhodčích – jaro 2025
4. Informace pro funkcionáře fotbalových oddílů.
5. Pokyny pro rozhodčí pro jarní část sezóny 2024-2025
Ad 1) Schůzi zahájil předseda KR M.Strouhal. KR bude pracovat ve složení Miroslav Strouhal, Jiří Špaček, Jaroslav Hubáček a Roman Vejvančický.
Ad2)  Komise bere na vědomí:
· Zápis z jednání KR JmKFS ze dne 6.3. 2025
· Ukončení činnosti rozhodčího Milana Slámy (Moravský Žižkov). Komise děkuje rozhodčímu za jeho činnost v soutěžích OFS a přeje hodně zdraví do dalšího života.
· Přerušení činnosti rozhodčího Františka Jasinka ze zdravotních důvodů.
· Informace Úseku rozhodčích FAČR ke kampani Chci pískat. Komise obdržela 5 ks startovacích balíčků s vybavením pro nové rozhodčí.
· Informace z jednání s KR MěFS Brno – možnost obsazování některých utkání rozhodčími MěFS Brno.
Ad3) Hodnocení zimního semináře rozhodčích 1.3. 2025
Semináře se zúčastnilo 25 rozhodčích. Omluvení rozhodčí J.Kreml, R.Tuček, A.Schaffer. Náhradního semináře  se zúčastnili individuálně všichni tři omluvení. Komise poděkovala písemně lektoru pravidel JmKFS panu Jiřímu Peřinkovi za jeho přednášku. Všichni zúčastnění splnili kritéria pravidlových testů. Rozhodčí převzali vybavení firmy Adidas, které obdrželi s finančním příspěvkem OFS.
Po absolvování úvodního semináře byli na listinu rozhodčích OFS nově zařazeni:
·  Vitalii Kovalchuk (bydliště Brumovice)
·  Patrik Hajíček (bydliště Bulhary)
Komise rozhodčích uzavřela listinu rozhodčích pro jarní část sezóny 2024 – 2025, na které je ke dni 18.3. 2025 celkem 31 rozhodčích, z nichž přibližně polovina bude v soutěžích působit s časovými omezeními ze zdravotních, pracovních nebo organizačních důvodů. Komise tak bude mít problém s obsazením některých utkání okresních soutěží. Na listině rozhodčích JmKFS a vyšších soutěží je 12 aktivních rozhodčích.
Ad4) Informace pro funkcionáře fotbalových oddílů
Komise na svém jednání stanovila priority pro obsazování utkání delegovanými rozhodčími. Utkání budou obsazována dle následující posloupnosti:
· Hlavní prioritou pro obsazování jsou utkání 8. ligy (OP) dospělých, okresní ligy mladších a starších žáků a 6. ligy dorostu. Komise však nebude obsazovat utkání mládeže hraná v neděli odpoledne jako samostatná utkání bez návaznosti na utkání dospělých.
· Utkání 9. ligy dospělých (III. třídy).
· Utkání 10. ligy dospělých.
Komise dostává často požadavky na obsazení utkání krajských a vyšších soutěží. Tato utkání bude obsazovat pouze v případě, že budou obsazena všechna utkání okresních soutěží kvalifikovanými rozhodčími Okresního fotbalového svazu v Břeclavi. Komise upozorňuje funkcionáře oddílů, že bude velmi obtížné obsadit všechna utkání v rámci okresu a  doporučuje funkcionářům, aby si předem zajistili oddílové rozhodčí (laiky), kteří budou schopni utkání řídit. Komise rozhodčích je schopna pro tyto rozhodčí uspořádat krátké školení a umožnit jim získat licenci C.
Ad5)  Pokyny pro rozhodčí pro jarní část sezóny:

· Komise rozhodčích zavazuje rozhodčí k tomu, aby v Zápise o utkání v části „ Osobní tresty“ používali při popisu přestupků citace z metodického pokynu MP 02-2024. Komise zavazuje rozhodčí k tomu, aby si na utkání vždy přivezli text  tohoto metodického pokynu. S popisem přestupku musí být při potvrzování zápisu po skončení utkání seznámeni vedoucí družstev. Ve zprávě rozhodčího, která je součástí ZoU, rozhodčí uvádí skutečnosti související s přestupkem. Ty může rozhodčí do zápisu zapsat až po potvrzení zápisu vedoucími družstev. Porušením  tohoto postupu se rozhodčí vystavuje možnosti disciplinárního trestu nebo udělení finanční pokuty.

· V ZoU rozhodčí nemusí popisovat důvody nařízení pokutového kopu v případě, že jeho nařízení nesouvisí s dalšími podstatnými událostmi v utkání (například zranění hráče, udělení OT – ČK…).

· Rozhodčí obdrželi na semináři v roce 2024 metodický pokyn týkající se povinné předzápasové porady rozhodčích a funkcionářů oddílů. Součástí materiálu je osnova předzápasové porady rozhodčí. Dokladem o tom, že předzápasová příprava proběhla dle pokynů KR je záznam v ZoU dle  metodického pokynu. V případě, že bude prokázáno nekonání předzápasové přípravy, vystavuje se rozhodčí finančnímu trestu dle Rozpisu soutěží OFS.

· KR deleguje okresní rozhodčí do funkce AR na utkání krajských soutěží. Upozorňujeme, že  v utkáních dospělých je rozhodčí povinen dostavit se nejméně    60 minut (u mládeže 45 minut) před úředně stanoveným začátkem utkání na místo, které organizátor uvedl jako místo konání.  

· V Zápise o utkání rozhodčí nemusí zdůvodňovat nastavení doby hry, pokud jsou důvody nastavení obvyklé (prodlevy při střídání, zdravotní – občerstvovací -  přestávka, kontrola zdravotního stavu zraněného hráče….). V případě nastavení delším než 4 minuty rozhodčí důvody nastavení popsat musí. Zejména v situacích, kdy rozhodčí nastavuje dobu hry o delší časový úsek z důvodu řešení situací spojených se zraněním hráčů, musí rozhodčí důvody nastavení podrobně popsat vždy!


· Cestovné do Zápisu o utkání uvádí rozhodčí nejkratší cestou dle www.mapy.cz z místa bydliště do místa, které označil organizátor utkání. Místem bydliště je adresa uvedená v osobních dokladech rozhodčího (OP).  Rozhodčí s trvalým bydliště mimo okresu Břeclav účtují cestovné od hranice okresu, kde na jeho území přijíždí.
Jakékoliv odchylky (například objížďka na trase) je nutné popsat v komentáři ve zprávě rozhodčího.

· Komise rozhodčí zavazuje rozhodčí k tomu, aby řídili utkání v dresech, které dostatečně reprezentují funkci, kterou vykonávají.


· Delegace k utkáním bude zveřejněna v IS vždy nejpozději do neděle, týden před víkendem, kdy se utkání hrají. Komise žádá rozhodčí, aby omluvy z delegací  z předvídatelných důvodů (rodinné události, hody a další) odesílali nejpozději 14 dní před hracími termíny. Za pochopitelné důvody, kdy se rozhodčí musí omluvit, jsou považovány pracovní a zdravotní problémy. Ty bude komise respektovat. Nedůvodné omluvy komise nebude respektovat. Všechny omluvy z delegací se zasílají předsedovi komise. Pozdní omluvy může komise trestat finanční pokutou.
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